



Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельств отравления жителей многоквартирного дома в Московской области



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших отравление 1 марта 2023 года нескольких жильцов многоквартирного дома, среди которых ребёнок (ч.2 ст.238 УК РФ). Граждане сообщили, что чувствовали резкий запах после распыления вещества, направленного на устранение насекомых в магазине, расположенном на 1 этаже дома. После этого они обратились за медицинской помощью. Устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СКР по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770853>